

# మన చౌరాస్తా

The Complete News way



## నిరుద్యోగులకు గుడ్ న్యూస్

### తెలంగాణ జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేసిన సర్కారు

**ఉద్యోగ నియామకాల నోటిఫికేషన్లు, పరీక్షల నిర్వహణకు సంబంధించి తెలంగాణ ప్రభుత్వం శుక్రవారం జాబ్ క్యాలెండర్ 2024-25ను విడుదల చేసింది. మొత్తం 20 రకాల ఉద్యోగాలకు సంబంధించి లిక్విడ్ మెంట్ వివరాలను ఇందులో పొందుపరిచింది. ఇందులో జాబ్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసే నెలతో పాటు నియామక పరీక్షలు ఎప్పుడు నిర్వహిస్తారనే వివరాలు, పరీక్ష నిర్వహించే బోర్డు, ఉద్యోగ లక్ష్యాలు ఇందులో పేర్కొంది.**

హైదరాబాద్, మన చౌరాస్తా : ఉద్యోగ నియామకాల నోటిఫికేషన్లు, పరీక్షల నిర్వహణకు సంబంధించి తెలంగాణ ప్రభుత్వం శుక్రవారం జాబ్ క్యాలెండర్ 2024-25ను విడుదల చేసింది. మొత్తం 20 రకాల ఉద్యోగాలకు సంబంధించి లిక్విడ్ మెంట్ వివరాలను ఇందులో పొందుపరిచింది. ఇందులో జాబ్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసే నెలతో పాటు, నియామక పరీక్షలు ఎప్పుడు నిర్వహిస్తారనే వివరాలు, పరీక్ష నిర్వహించే బోర్డు, ఉద్యోగ లక్ష్యాలు.. వంటి తదితర వివరాలను పొందుపరిచారు. ఈ మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు ఈ రోజు అసెంబ్లీలో జాబ్ క్యాలెండర్ ను విడుదల చేశారు.

**వయస్ పోస్టులు ఎప్పుడంటే..**

- టీజీపీఎస్సీ గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ పరీక్షలు అక్టోబర్ 21, 27, 2024 జరుగుతాయి (నోటిఫికేషన్ తేదీ: ఫిబ్రవరి 2024)
- టీజీపీఎస్సీ గ్రూప్ 3 పరీక్షలు నవంబర్ 17-18, 2024 జరుగుతాయి (నోటిఫికేషన్ తేదీ: డిసెంబర్ 2022)
- ల్యాబ్ టెక్/నర్స్/ఫారమసీస్ట్ పరీక్షల నవంబర్ 2024లో జరుగుతుంది (నోటిఫికేషన్ తేదీ: సెప్టెంబర్ 2024)
- టీజీపీఎస్సీ గ్రూప్ 2 పోస్టులకు డిసెంబర్ 2024లో పరీక్ష ఉంటుంది (నోటిఫికేషన్ తేదీ: డిసెంబర్ 2024)
- TG TRANSCOలో ఇంజనీర్ పోస్టులకు జనవరి 2025లో పరీక్ష ఉంటుంది (నోటిఫికేషన్ తేదీ: అక్టోబర్)
- గెజిటెడ్ ఇంజనీరింగ్ సర్వీసెస్ పోస్టులు జనవరి 25, 2025లో పరీక్ష ఉంటుంది (నోటిఫికేషన్ తేదీ: అక్టోబర్)
- టెట్ పరీక్ష జనవరి 2025లో ఉంటుంది (నోటిఫికేషన్ తేదీ: నవంబర్ 2024)
- టీజీపీఎస్సీ గ్రూప్ I ఫ్రీమ్స్ ఫిబ్రవరి 2025లో పరీక్ష

- ఉంటుంది (నోటిఫికేషన్ తేదీ: అక్టోబర్ 2024)
- గెజిటెడ్ సీల్డ్ సర్వీసెస్ పోస్టులకు ఏప్రిల్ 2025లో పరీక్ష ఉంటుంది (నోటిఫికేషన్ తేదీ: జనవరి 2025)
- DSC పరీక్షలు ఏప్రిల్ 2025లో ఉంటుంది (నోటిఫికేషన్ తేదీ: ఫిబ్రవరి 2025)
- ఫారెస్ట్ బీట్ ఆఫీసర్ పోస్టులకు మే 2025లో పరీక్ష ఉంటుంది (నోటిఫికేషన్ తేదీ: ఫిబ్రవరి 2025)
- టీచర్స్ ఎలిజిబిలిటీ టెస్ట్ (టెట్) జూన్ 2025లో ఉంటుంది (నోటిఫికేషన్ తేదీ: ఏప్రిల్ 2025)
- టీజీపీఎస్సీ గ్రూప్ I మెయిన్స్ అక్టోబర్ 2025లో ఉంటాయి (నోటిఫికేషన్ తేదీ: జూలై 2025)
- SI సివిల్ పోస్టులకు ఆగస్టు 2025లో పరీక్ష ఉంటుంది (నోటిఫికేషన్ తేదీ: ఏప్రిల్ 2025)
- PC సివిల్ పోస్టులకు ఆగస్టు 2025లో పరీక్ష ఉంటుంది (నోటిఫికేషన్ తేదీ: ఏప్రిల్ 2025)
- డిగ్రీ కళాశాలల్లో అకడమిక్ పోస్టులకు సెప్టెంబర్ 2025న పరీక్ష ఉంటుంది (నోటిఫికేషన్ తేదీ: జూన్ 2025)
- గవర్నమెంట్ కాలేజీల్లో డిగ్రీ లెక్చరర్ పోస్టులకు సెప్టెంబర్ 2025న పరీక్ష ఉంటుంది (నోటిఫికేషన్ తేదీ: జూన్ 2025)
- టీజీపీఎస్సీ గ్రూప్ II (ఫారెస్ట్ రేంజ్ ఆఫీసర్స్ తో సహా) పోస్టులకు అక్టోబర్ 2025లో పరీక్ష ఉంటుంది (నోటిఫికేషన్ తేదీ: మే 2025)
- టీజీపీఎస్సీ గ్రూప్ III పోస్టులకు నవంబర్ 2025లో పరీక్ష ఉంటుంది (నోటిఫికేషన్ తేదీ: జూలై 2025)
- సింగరేణిలో పలు ఉద్యోగాలకు నవంబర్ 2025లో పరీక్ష ఉంటుంది (నోటిఫికేషన్: జూలై 2025)

**2**

### ఎస్టీల సమస్యలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలి

- ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యుడు హుస్సేన్ నాయక్

**3**

### బీఆర్ఎస్ నేతల తీరు మారలే..

- మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ వేమళ్ల

**3**

### చేయాత పథకం ద్వారా రూ.4 వేలు ఇవ్వాలి

- కేజ్రీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రమణ



## ఎస్టీల సమస్యలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలి

**జాతీయ ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యుడు హుస్సేన్ నాయక్**

జనగామ, మన చౌరాస్తా : ఎస్టీల సమస్యలపై అధికారులు దృష్టి సారించాలని జాతీయ ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యుడు జాబోత్ హుస్సేన్ నాయక్ సూచించారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్ లో కలెక్టర్ రిజ్యాన్ బాషా, అడిషనల్ కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్, డీసీపీ రాజమహేంద్రనాయక్ తో కలిసి అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ పీవోపి చట్టం కింద ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసులను నమోదు చేయాలని, తండాల్లో వీధి దీపాలు, రహదారుల మరమ్మతులు చేపట్టాలన్నారు. విద్యా శాఖలో ఉన్న పలు సమస్యల పరిష్కారాని కోసం అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని ఆయన సూచించారు.

**బంజారా నాయకులు వినతి**

జిల్లాలోని గిరిజనలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించగలరని కోరుతూ జనగామ జిల్లా బంజారా నాయకులు కోరారు. శుక్రవారం జిల్లా పర్యటనకు వచ్చిన జాతీయ ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యులు జాబోత్ హుస్సేన్ నాయక్ ను కలిసిన వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఎల్ హెచ్ పీఎస్ నాయకులు మూడ్ లక్ష్మణ్ నాయక్, గుగులోతు లచ్చయ్య నాయక్, రెండో వార్డ్ కౌన్సిలర్ అనిత, అజ్మీర



స్యామి నాయక్, లకావత్ నరేష్ నాయక్, భూక్య చందు నాయక్, ధర్మ భిక్షం, అజ్మీర సురేష్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## తల్లి పాలే బిడ్డకు శ్రేయస్కరం

జనగామ, మన చౌరాస్తా: పట్టణంలోని సంజయ్ నగర్ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో తల్లి పాల ప్రాముఖ్యతపై తల్లలకు అవగాహన కల్పించారు. అర్చన సూపర్వైజర్ బి పూర్ణిమ గర్భిణిలకు, బాలింతలకు, కిషోర బాలికలకు, తల్లలకు, అవగాహన

కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పానుగంటి సువార్ల, సౌడ శాంతి, మరియు అంగన్వాడీ టీచర్లు మేకల రేణుక, ఆర్. జయ, భారతి, జ్యోత్స్న, పి.విజయ(ఆయా), ఎన్ గ్లెరి, జి రత్నమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## గణితంతో విద్యార్థులకు మంచి భవిష్యత్తు

**ఫోరమ్ అధ్యక్షురాలు మేఘమాల**

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా: గణితంతో విద్యార్థులకు మంచి భవిష్యత్తు ఉందని తెలంగాణ నూతన గణిత ఫోరం అధ్యక్షురాలు మేఘమాల అన్నారు. మండల గణిత ఉపాధ్యాయుల సమావేశం ఆకుసూరు జడ్పీ హెచ్ ఎస్ కాంప్లెక్స్ లో జరుగగా నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షురాలిగా మేఘమాల, ప్రధాన కార్యదర్శిగా చంద్రశేఖర్ శర్మ, కోశాధికారిగా బ్రహ్మరెడ్డి, గౌరవ అధ్యక్షులుగా ఐలయ్యలు ఎన్నికయ్యారు. కోఆర్డినేటర్ లుగా లింగాచారి, రాజేంద్రెడ్డి వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షునిగా ఎం. ఐలయ్య కాగా ముఖ్య అతిథులుగా కిష్టయ్య, వరదరాజులు పాల్గొనగా నూతనంగా పద్దెనిమిది పొందిన వారికి వారు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



## సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కు అందజేత

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా: వైద్యం చేయించుకునే ఆర్థిక స్తోమత లేని ఎంతో మంది నిరుపేదలకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పథకం వరంలా మారిందని బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ఏర్ల మహేష్ అన్నారు. కొమురవెల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన జంపాల మహేష్ కు ప్రభుత్వం నుంచి మంజూరైనా రూ. 17,500 విలువైన సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కును లబ్ధిదారునికి శుక్రవారం ఆయన అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా లబ్ధిదారుడు మాట్లాడుతూ.. సహకారం అందించిన ప్రభుత్వనికి, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు, జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ యూత్ మాజీ అధ్యక్షులు పుట్ట కనకరాజు, వంశీధర్ రెడ్డి, జంపాల చందు, తదిత

## ఎమ్మెల్యే మల్లన్నకు ధన్యవాదాలు

జనగామ, మన చౌరాస్తా: జనగామ మండలం వీటకోడూర్ గ్రామంలో ఉన్న కల్వర్ట్ సగం ధ్వంసమైన విషయం గ్రామ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యే తీన్యార్ మల్లన్న దృష్టికి తీసుకుపోగా ఆయన శాసనమండలి చర్యలో రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లారని చీటకోడూర్ బ్రిడ్జి సాధన సమితి కన్వీనర్ యాసారపు కరుణాకర్ తెలిపారు. ఇందుకు గాను తీన్యార్ మల్లన్నకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రభుత్వం బ్రిడ్జి నిర్మాణం కోసం నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరారు. వర్షాలకు చీటకోడూరు డ్యామ్ నీళ్లు పదిలితే కల్వర్టు పూర్తిగా కొట్టుకుపోయే ప్రమాదం ఉన్నదని దీనివల్ల వాగు గుండా ప్రయాణం చేసే 10 గ్రామాల ప్రజలు, మోడల్ స్కూల్ లో విద్యనభ్యసిస్తున్న విద్యార్థులు తీవ్రమైన ఇబ్బందులకు గురవుతారని వాపోయారు.



# బీఆర్ఎస్ లీడర్ల తీరు మారలే

### - మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ వేమళ్ల

జనగామ, మన చౌరాస్తా : అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు బుద్ధి చెప్పినా బీఆర్ఎస్ లీడర్ల తీరు మరలేదని జనగామ మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ వేమళ్ల సత్యనారాయణ విద్వేషించారు. శుక్రవారం ఆయన మార్కెట్ మాజీ చైర్మన్ ఎర్రమల్ల సుధాకర్, సీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి, మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కంచ రాములు, సీనియర్ నాయకుడు చింతకింది మల్లేష్ నేతతో కలిసి విలేజ్ కు వెళ్లి మాట్లాడారు. సీఎం రే వంతరెడ్డి సారధ్యంలో బ్రహ్మాండంగా ప్రజా పాలన సాగుతుండడాన్ని చూసి ఓర్వలేని బీఆర్ఎస్ లీడర్లు కావాలని ప్రభుత్వంపై బురద జల్లే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. సీఎం దిష్టిబొమ్మ దహనం చేయడాన్ని తాము తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. గత పది సంవత్సరాల బీఆర్ఎస్ పాలనలో రాష్ట్రాన్ని అప్పుల పాలు చేసి, నియంతలా పాలన సాగించిన కేసీఆర్ ఇప్పుడు దయ్యాలు వేదాలు

వల్లించినట్లు మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. మహిళలను గౌరవించిన ఏకైక ప్రభుత్వం తమదే అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఏర్పడ్డాక మహిళ మంత్రులు ఎంతమందో లెక్క పెట్టుకోండి అని బీఆర్ఎస్ నేతలకు సూచించారు.

### కష్టపడే వారిని తమ పార్టీ గుర్తిస్తుంది

కాంగ్రెస్ పార్టీ కష్టపడి పని చేసే కార్యకర్తలను గుర్తిస్తుందని మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ కంచ రాములు పేర్కొన్నారు. జనగామ మార్కెట్ చైర్మన్ పై 'మన చౌరాస్తా'లో వచ్చిన కథనానికి స్పందిస్తూ.. చైర్మన్ గిరి కోసం బేరసారాలు చేయాల్సిన అవసరం తమకు లేదని స్పష్టం చేశారు. తాము ఎన్నో ఏళ్లుగా పార్టీ కోసం పనిచేస్తున్నామని అధిష్టానం తప్పుకుండా తమను గుర్తిస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఎవరైనా పార్టీలోకి కొత్తగా వచ్చిన వారు బేరాలు చేస్తున్నారేమోకానీ తమకు అలాంటి అవసరం లేదన్నారు.

## చేయూత పథకం ద్వారా రూ.4 వేలు ఇవ్వాలి

చేయూత, మన చౌరాస్తా: అమరులైన సంఘం నాయకులను యాది చేసుకుంటూ కల్లుగీత కార్మికుల హక్కుల కొరకు పోరాడాలని, సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న 374వ జయంతి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించాలని కేజీకేఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎంవీ రమణ పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం కొం మురవెల్లి మండల గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడు తాళ్లపల్లి రాజు గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సమావేశానికి హాజరైన రమణ మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రణాళికలో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆగస్టు 2వ తేదీ నుండి ఆగస్టు 18 వరకు సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న 374 వ జయంతి అమరుల యాదిలో గీతన్నల చైతన్య యాత్ర విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. 50 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి గీత కార్మికుడికి చేయూత పథకం ద్వారా రూ. 4 వేలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు కోహెడ కొమురయ్య, జిల్లా కార్యదర్శి బండకింది అరుణ్, జనగామ జిల్లా అధ్యక్షుడు కుర్ర ఉప్పలయ్య, బాల్కే వెంకట మల్లయ్య, శ్రీనివాస్, లింగంపల్లి వెంకటేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మోడల్ మార్కెట్ ను నిర్మాణం పూర్తి చేయాలి

జనగామ, మన చౌరాస్తా: జనగామ పట్టణంలో నిర్మాణంలో ఉన్న మోడల్ మార్కెట్ ను త్వరగా పూర్తిచేయాలని అమ్మ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మంత్రి మణికుమార్, ముఖ్య సలహాదారుడు వంగ భీష్మ రాజు డిమాండ్ చేశారు. జనగామ పట్టణంలోని జనగామ రైల్వే స్టేషన్ వద్ద ఉన్న కుర్రగూరుల మార్కెట్ చాలా చిన్నదిగా ఉండటం వల్ల దానిని అప్పటి ప్రభుత్వం మోడల్ మార్కెట్ ను సంజయ్ నగర్ ప్రాంతంలో ప్రారంభించారని తెలిపారు. మోడల్ మార్కెట్ అవరణలో చెట్లు పెరిగి అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు అడ్డాగా మారిందన్నారు. వెంటనే నిర్మాణం పూర్తి చేసి చిరు వ్యాపారులకు అండగా నిలవాలని కోరారు.



## స్కీముల పేరిట మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్

### మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నిమ్మ రాజీవ్ కుమార్ రెడ్డి

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా: ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల అమలును వంద రోజుల్లో అమలు చేస్తామని ప్రజలను నమ్మించి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. నేడు ఆ స్కీములను అమలు చేయడంలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తుందని మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నిమ్మ రాజీవ్ కుమార్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాజీవ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీల్లో 13 హామీలు ఉన్నాయని, ప్రస్తుతం కేవలం నాలుగు మాత్రమే అమలు చేస్తున్నారన్నారు. స్కీముల పేరిట నమ్మించి మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ప్రజాక్షేత్రంలో తగిన గుణపాఠం తప్పదన్నారు.



## బైక్ దొంగ అరెస్టు

జనగామ, మన చౌరాస్తా: బైక్ దొంగను జనగామ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. వివరాలివ్వలేక.. జనగామ పట్టణంలోని బాలాజీ నగర్ కు చెందిన అంకం మనిదీష్ అనే వ్యక్తి కొన్ని నెలల క్రితం తన ఇంటి ముందు పల్సర్ బైక్ ను పార్కు చేశారు. అర్ధరాత్రి జగిత్యాల జిల్లా మల్వాల మండలం కొండగట్టు గ్రామానికి చెందిన ఉప్పు రమణా రెడ్డి బైక్ ను దొంగతనం చేసేందుకు ప్రయత్నించాడు. అనంతరం బాధితుడు ఇచ్చిన ఫిర్యాదుతో కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు శుక్రవారం నిందితుడిని రైల్వే స్టేషన్ దగ్గరలో పట్టుకున్నారు.

## క్రిమినాహారక మందు తాగి యువతి ఆత్మహత్య

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా: వివాహం చేసుకోవడం ఇష్టం లేదనే కారణంతో ఓ యువతి పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన సంఘటన శుక్రవారం మండలంలోని ఆకునూరు గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. మృతురాలి తండ్రి పుప్పాల వెంకటేశ్వర్లు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం..



తన కుమార్తె పుప్పాల మహేశ్వరి (25)కి ఇటీవల వివాహం కుదిరింది. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా ఉన్నత చదువులు చదువుతూ వివాహం చేసుకోవడం ఇష్టం లేదనే కారణంతోనే శుక్రవారం మధ్యాహ్నం ఇంట్లో ఎవరు లేని సమయంలో ఇంటి వద్ద పురుగుల మందు తాగింది. గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు చేర్యాల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించగా అప్పటికే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై దామోదర్ తెలిపారు.

## సీఎం చిత్రపటానికి క్షీరాభీషేకం

జనగామ, మన చౌరాస్తా : ఎస్పీ ఎస్సీ వర్గీకరణపై సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చిన చారిత్రక తీర్పును స్వాగతించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్కుకు ఎస్పీసెల్ జనగామ జిల్లా అధ్యక్షుడు గణిపాక మహేందర్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ మేరకు చౌరాస్తాలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి సీఎం చిత్రపటానికి పాలాభి

షేకం చేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ వర్గీకరణ కోసం కృషి చేసిన ఉద్యమనాయకులకు ముఖ్యంగా మందకృష్ణ మాదిగ, ఇతర దళిత సంఘాల నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వివిధ మండల అధ్యక్షులు, జిల్లా నాయకులు, యుత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



## పీడీఎస్ బియ్యం పట్టివేత

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా: అక్రమంగా రవాణా చేస్తున్న పీడీఎస్ బియ్యాన్ని సిద్దిపేట ట్యాంక్ ఫోర్స్ అధికారులు శుక్రవారం స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఓ ఆటోలో ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా పీడీఎస్ బియ్యం రవాణా అవుతున్న విషయాన్ని తెలుసుకున్న ట్యాంక్ ఫోర్స్ అధికారులు చేర్యాల పోలీసుల సహకారంతో వాటిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు ఎలాంటి సమాచారం ఉన్నా తమకు తెలియజేయాలని బియ్యం, గుట్టా లాంటి అనుమతి లేని రవాణా విషయంలో సహకరించాలని వారు తెలిపారు. సమాచారం కోసం 8712667445, 8712667446, 8712667447 సంబంధ సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు.



## బాలసదనంలో కలెక్టర్ బర్త్ డే వేడుకలు

జనగామ, మన చౌరాస్తా : మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షుడు లో నడపబడుతున్న బాలసదనం ఆశ్రమంలోని పిల్లలతో శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్ జన్మదిన వేడుకలను జరుపు కున్నారు. ఈ ప్రత్యేక సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని కలెక్టర్ చిన్నా రులతో కలిసి కేక్ కట్ చేశారు. బాలసదనం చిన్నారులను కలెక్టర్ ఆప్యాయంగా పలకరించి, వారితో ఉత్సాహంగా సమయాన్ని గడిపారు. అనంతరం పిల్లలందరికీ స్నాక్స్ డిస్ట్రిబ్యూట్ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా వారికి మరింత ఆనందాన్ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారిణి జె. జయంతి, చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ చైర్మన్ ఉప్పలయ్య, సభ్యులు కవిత, శ్రీలత, జిల్లా బాలల పరిరక్షణ అధికారి ఎల్. రవికాంత్, సంబంధిత సిబ్బంది, బాలసదనం సూపర్వైజర్ వేరోనికా, హోం సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# WANTED విలేకరులు కావలెను

www.manachourasta.com

# మన చౌరాస్తా

The Complete News way



'మన చౌరాస్తా' తెలుగు దిన పత్రికలో

పనిచేసేందుకు జిల్లా స్టాఫర్లు, కంట్రీబ్యూటర్లు కావలెను. తెలుగు భాషపై పూర్తి స్థాయిలో పట్టు.. సమకాలీన రాజకీయాలు, సామాజిక అంశాలపై అవగాహన ఉండి.. రాయగల వారికి 'మన చౌరాస్తా' సాదర స్వాగతం పలుకుతోంది.

# సెల్ : 9676400812



# మన చౌరాస్తా

02.08.2024 శుక్రవారం

## అదరగొట్టిన మిల్క్ బ్యూటీ

**మన చౌరాస్తా, సినిమా :** టాలీవుడ్ హీరోయిన్ తమన్నా ప్రస్తుతం చేతినిండా ప్రాజెక్టులతో చాలా బిజీగా ఉంటుంది. తెలుగుతోపాటు అటు హిందీలోనూ వరుస ఆఫర్స్ అందుకుంటుంది. వెండితెరపైనే కాకుండా ఓటీటీలోనూ సత్తా చాటుతుంది. ఓ వైపు కథానాయికగా.. మరోవైపు లేడీ

ఓరియంటల్డ్ చిత్రాలతోపాటు వెబ్ సీరీస్ అంటూ తెగ హడావిడి చేస్తున్న తమన్నా.. ఇప్పుడు మరోసారి స్పెషల్ సాంగ్ అదరగొట్టేసింది. ఇన్నాళ్లు తెలుగులో పలు సినిమాల్లో స్పెషల్ సాంగ్స్ ద్వారా అలరించిన తమన్నా.. కేజీఎఫ్, జైలర్ వంటి హిట్ చిత్రాల్లో స్పెషల్ సాంగ్స్ అదరగొట్టింది. ఇప్పుడు బాలీవుడ్ మాస్ట్ అవైటెడ్ మూవీ స్ట్రీ 2లో మిల్క్ బ్యూటీ గెస్ట్ అప్పీరియన్స్ ఇచ్చింది. తాజాగా స్ట్రీ 2 నుంచి తమన్నా స్పెషల్ సాంగ్ రిలీజ్ చేయగా.. అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. ఇందులో తమన్నా డాన్స్ చూసి అడియన్స్ ఫిదా అవుతున్నారు. బాలీవుడ్ బ్యూటీ శ్రద్ధా కపూర్, రాజ్ కుమార్ రావ్, అపరశక్తి ఖురానా, అభిషేక్ బెనర్జీ, పంకజ్ త్రిపాఠి ప్రధాన పాత్రలు పోషించిన ఈ చిత్రం ఆగస్ట్ 15న విడుదల కానుంది. 2018లో వచ్చిన సూపర్ హిట్ స్ట్రీ సినిమాకు సీక్వెల్ గా ఈ

మూవీని రూపొందించారు. స్ట్రీ సినిమాలో బీటాన్ బ్యూటీ నోరా ఫతేహి స్పెషల్ సాంగ్ చేయగా.. ఇప్పుడు ఆ సీక్వెల్ లో తమన్నా భాటియాకు అవకాశం వచ్చింది. అమర్ కౌశిక్ 'స్ట్రీ 2' చిత్రానికి దర్శకత్వం వహించారు. ఈ చిత్రానికి దినేష్ విజన్ నిర్మాతగా వ్యవహరించగా.. కొన్ని రోజులుగా ప్రమోషన్స్ భారీగా జరుగుతున్నాయి. ఆరేళ్ల క్రితం స్ట్రీ సినిమా సూపర్ హిట్ కావడంతో స్ట్రీ 2పై మరింత హైప్ పెరిగింది. ఇప్పటికే రిలీజ్ అయిన టీజర్, ట్రైలర్ మూవీపై మరిన్ని అంచనాలు పెంచగా.. ఇప్పుడు విడుదలైన స్పెషల్ సాంగ్ ఆకట్టుకుంటుంది. యూట్యూబ్ లో మిలియన్స్ కొద్దీ వ్యూస్ రాబట్టింది. గతంలో జైలర్ సినిమాలోని తమన్నా చేసిన కావాలయ్యా పాట కూడా సూపర్ హిట్ అయిన సంగతి తెలిసిందే.

vishwatejam.com

# విశ్వతేజం

సమస్త సమాచారం మీ గుప్పిట్లో..

vishwatejam.com

# విశ్వతేజం

సమస్త సమాచారం మీ గుప్పిట్లో..

vishwatejam.com

# విశ్వతేజం

సమస్త సమాచారం మీ గుప్పిట్లో..

మన చొర్రాసా



The Complete News way

ఆగస్టు 31లోగా  
సీఎంఆర్ను పూర్తి చేయాలి

